

Prefeitura Municipal de Cruz Machado-PR

Avenida Vitória, 251, Centro, Cruz Machado/PR Telefone: (42) 3554.1222 CNPJ nº 76.339.688/0001-09

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 004/2019

O Prefeito Municipal de Cruz Machado - Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, em virtude do não comparecimento da candidata Vanessa Werus, classificação n° 12, área da Secretaria de Saúde, resolve **CONVOCAR** a candidata abaixo relacionada, aprovada no Processo Seletivo n° 001/2018 de Estagiários, na ordem classificatória, para comparecer no prazo de 03 (Três) dias no Departamento de Recursos Humanos, situado no Prédio da Prefeitura Municipal, para apresentação de documentos, a partir do dia 28 de janeiro de 2019 às 13h30min, conforme ANEXO I.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Cruz Machado - PR, 28 de janeiro de 2019.

EUCLIDES PASA Prefeito Municipal



Prefeitura Municipal de Cruz Machado-PR

Avenida Vitória, 251, Centro, Cruz Machado/PR Telefone: (42) 3554.1222 CNPJ nº 76.339.688/0001-09

ANEXO I.

SECRETARIA DE SAÚDE: GRADUAÇÃO EM BIOMEDICINA, FARMÁCIA, ENFERMAGEM OU TÉCNICO EM ENFERMAGEM ENTRE OUTROS.

CLAS.	Nº DA INSCRI ÇÃO	CANDIDATO	DATA DE NASCIMENTO	NOTA
13	025	LETÍCIA NIESCIORUK RIBAS	04/08/1999	62

O não comparecimento acarretará na perda do direito a vaga.